
ERC 450 SPC (8894202)



posi-

tion
description popis QTY

order no./ objednací 

číslo

1 rating label informační štítek 1

2 ST4.2×19 screw ST4.2 × 19 šrouby 8

3 M4×10 screw M4 × 10 šrouby 6

4 coping madlo 1

5 M4 nut M4 matice 2

6 handel buff madlo 1

7 right housing Pravá polovina krytu 1

8 bolt šroub 1

9 ancillary handle (right) pomocná rukojeť 1

10 ancillary handle (left) pomocná rukojeť 1

11 knob knoflík 1

12 carbon brush uhlíkový kartáč 2 8894201-12

13 damping pillar tlumící čep 4

14 main switch hlavní vypínač 1 8894201-14

15 Capacitor Kondenzátor 1 8894201-15

16 ST4.2×14 screw ST4.2 × 14 šroub 2

17 flange příruba 1

18 cord guard ochraba kabelu 1

19 power cord napájecí kabel 1

20 rubber pillar gumový čep 2

21 left housing Levá polovina krytu 1

22 brand značka 1

23 stator stator 1 8894201-23

24 608 bearing 608 ložisko 1

25 rotor rotor 1 8894201-25

26 629 bearing 629 ložisko 1

27 fan ventilátor 1 8894201-27

28 base of ball bearing pouzdro ložiska 1 8894201-2828 base of ball bearing pouzdro ložiska 1 8894201-28

29 6002  bearing 6002 ložisko 1 8894201-29

30 washer podložka 1

31 circlip pojistný kroužek 5

32 M5×18 screw M5 × 18 šroub 1

33 base plate základová deska 1

34 dust bag prachový sáček 1 8894201-34

35 cover plate krycí deska 1

36 M4×12 screw M4 × 12 šrouby 3

37 plate for prevent dust prachovka 1

38 150 base plate 150 nosič brusiva 1 8894201-40A (40B)

39 M5×12 screw M5 × 12 šrouby 4

40 sanding paper brusný papír 1

41 inductance cívka 2

42 hub spojka 2

43 sheath uložení 2

44 dust box nádoba na prach 1 8894201-44/45

45 cover kryt nádoby na prach 1


